

高位推进严部署 教育整顿铸铁军

薛家湾讯 为了切实推动党史学习教育和教育整顿工作落到实处,近日,鄂尔多斯市准格尔旗看守所党支部召开了党史学习教育暨教育整顿工作再部署再动员大会。会议由支部书记李喜荣主持。

会上,李喜荣分别组织学习了旗局党委关于《开展党史学习教育工作方案》和《准格尔旗公安队伍教育整顿实施方案》,传达学习了秦伟副旗长在旗局党史学习教育教育动员大会和教育整顿动员大会上的

重要讲话精神。随后,李喜荣就如何强化落实党史学习教育和教育整顿工作做了进一步强调,一是全体民辅警要认真学习方案,切实提高思想认识,进一步提升政治站位,要深入理解和掌握党史学习教育和教育整顿的重大意义;二是要敢于直面问题,有“刀刀向内”的勇气和“刮骨疗伤”的决心。紧紧抓住内务管理、勤务管理、执勤执法、窗口服务和纪律作风等环节,全面排查矛盾和问题所在,提出切实可行的

整改措施,进一步树立正确的权利观、纪律观和利益观;三是严把党史学习教育和教育整顿工作各环节关口,高效完成各环节任务指标。领导小组要充分发挥作用,不等不靠,率先垂范,实实在在地把党史学习教育和教育整顿作为一项长期坚持的政治学习任务来对待,着力打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的“四个铁一般”公安铁军。

(辛剑)

以赛促学强党性 学史明志守初心

察素齐讯 为迎接中国共产党成立100周年,推动党史学习教育走深走实,近日,呼和浩特市土左旗公安局举办了党史知识竞赛,旗局直属七个党支部共12名党员报名参加。

此次竞赛分两组进行,包括必答题、共答题、抢答题和风险题4轮。12名参赛选手通过抽签进行分组,决出最后名次。比赛现场,选手们积极表现,踊跃答题,气氛十分热烈。竞赛结束后,干警们还针对考试内容开展了深入的集体拓展学习讨论。

干警们纷纷表示,通过此次竞赛,加深了对党史的了解,强化了对党章的认识。通过以赛促学,引导青年干警们全面了解党的光辉历史,进而明确了自身的责任与使命,不断增强守初心、担使命的思想和行动自觉。

(李翔)

狠抓条令贯彻落实 推进依法从严治军

赤峰讯 武警赤峰支队深入学习贯彻武警部队党委三届四次全会精神,狠抓条令贯彻落实,通过采取一系列有力举措,扎实推进依法从严治军在基层落地生根。

该支队扭住理论教学抓涵养,通过集中授课、专题研讨、案例分析、讨论辨析、考核讲评等方式,组织官兵原原本本学习条令条例,大力营造官兵自律、环境育人的良好氛围;扭住日常养成抓培塑,充分发挥纠察作用,从穿衣戴帽抓起,从言行举止严起,发现问题当场指出,督促官兵人人遵规守纪;扭住突击检查抓督导,加大“四不两直”检查力度,查出问题立即整改落实,一时难以整改的拉单列表、逐条挂账销号,确保部队管理正规有序。

近日,该支队依据条令条例和规章制度,查摆出日常管理工作中存在的问题漏洞50余个,并梳理形成年度管理工作“路线图”,为规范部队秩序提供了明确指向。

(武麟 张力众)

义务劳动送关爱 教育整顿见实效

音德尔讯 自开展政法队伍教育整顿、党史学习教育活动以来,图牧吉戒毒所三大队党支部紧扣教育整顿主题,扎实开展“我为群众办实事”活动。

为了更好地发挥党员先锋模范作用,大力弘扬中华民族“敬老、爱老、助老”的传统美德,多为老年人办实事、办好事,近日,该大队党支部组织民警开展了帮助退休老干部打扫卫生义务劳动。退休老干部常如良今年95岁,身体状况不是太好,看到党员民警亲自上门为自己打扫卫生,老人的心里特别高兴。擦家具、扫地、拖地……支部成员帮老人把屋里屋外打扫的干干净净。打扫完毕后,大家围坐在老干部的身边陪他聊家常,听他讲故事,回忆他从警以来的难忘岁月和幸福点滴。在平实质朴的语言背后,是老人几十年的风霜雨雪和拼搏奉献。临走前,老人恋恋不舍地说:“谢谢你们惦记着我,辛苦你们了!”

通过开展此次活动,让老干部感受到了党的温暖和关怀,该大队党支部用实际行动推动了教育整顿落地见效。

(史海岐)

实地排查除隐患 达标建设保安全



为了检验辖区幼儿园反恐防暴工作落实情况,近日,赤峰市红山区公安分局反恐大队组织民警深入一线开展隐患排查工作。期间,民警询问了相关负责人幼儿园安全防范达标建设开展进度,对幼儿园是否安装一键报警装置进行了查看,针对排查出的隐患问题责令立即进行整改,确保按时限、按要求高标准完成幼儿园及学校安全防范达标建设。

李海涛 摄

党史学习下真功

陕坝讯 近日,巴彦淖尔市杭锦后旗拘留所召开了党史学习教育动员部署会,并认真学习了全国政法队伍教育整顿动员部署会议精神。

会上,该所教导员李栋组织学习了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神和《中国共产党百年辉煌》精神;该所所长杨新瑞组织学习了赵克志部长在全国公安机关党风廉政建设电视电话会议上的讲话精神、全国(省)政

教育整顿不放松

法队伍教育整顿动员部署会议精神。

杨新瑞强调,要充分认识到党史教育的重要性,切实提高政治站位,增强责任感和使命感,高标准、高质量开展好党史学习教育;党员同志要发挥模范带头作用,全体民辅警要切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,履职尽责、担当作为,不断开创拘留所工作新局面。

(杭锦后旗拘留所供稿)

护学路上撒真爱

城关讯 3月23日上午,乌兰察布市兴和县育才小学校方负责人和学生代表,将两面鲜红的锦旗送到兴和县交警大队城镇中队民警的手中,感谢他们一直以来对维护学校周边秩序、保护师生安全所做出的贡献。

为确保学生上下学期间出行安全,长期以来,兴和县交警大队高度重视辖区校园周边交通环境治理工作,通过加强各学校周边道路隐患排查,上报科学合理治理

面面锦旗寄深情

建议,加大校园周边路面管控力度,开展交通安全宣传活动,强化校园“护学岗”管控等工作,有效净化师生出行环境,全力保障辖区校园周边道路安全畅通。

民警们接过锦旗后表示,在今后的的工作中,将继续弘扬“三牛精神”,坚持站好“护学岗”,加强对学校周边的交通管理,着力创造平安和谐的校园环境,确保学生安全,家长放心。

(武志乘)

开展“防电诈”宣传

呼和浩特讯 为进一步预防和打击电信诈骗违法犯罪活动,努力提高辖区群众的防范意识,近日,呼和浩特市赛罕区公安分局乌兰察布东路派出所桥华社区民警联合桥靠居委会开展了防电信诈骗宣传活动。

期间,民警和社区工作人员在桥华园广场中央通过发放宣传资料、现场讲解答疑等方式,向群众宣传当前电信诈骗犯罪

提升群众“抵御力”

的惯用伎俩和新型诈骗作案手段。同时,就电信网络诈骗的特点、电信网络诈骗的种类和危害以及如何防范电信网络诈骗等常识向群众进行宣传。

通过开展此次宣传活动,使辖区群众对电信诈骗有了更加深入的认识和了解。群众纷纷表示,要进一步提高思想认识,防止上当受骗,避免财产损失。

(刘慧敏)

举办党史读书班 政治理论再强化

包头讯 近日,包头市消防救援支队党史学习教育读书班正式启动,该支队各级党支部将在3月下旬和7月中旬举办两期党史学习教育读书班,进一步强化全市消防救援队伍各级指战员的政治理论武装。启动仪式上,该支队党委成员为机关、大队及消防救援站各党支部配发了党史学习教育必修书籍。

读书班将以《中国共产党简史》、习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神等内容为学习重点,采取集中学习、研讨交流、专家学者授课辅导相结合的形式进行,同时辅以参观见学、专家授课、红门观影、强国App在线学习等方式强化学习。旨在通过学习实现“坚持学史明理、坚持学史增信、坚持学史崇德、坚持学史力行”的目标。

(陈霞)

科技赋能强服务 优化营商环境

巴彦淖尔讯 巴彦淖尔市消防救援支队通过科技信息手段,助力政务服务工作,确保各项优化营商环境措施落地见效。

一是行政许可“即时办”,依托“蒙速办”和“公众聚集场所营业前消防检查申报平台”,通过“网上申请、在线受理”的方式,实现营业前消防安全检查网上办理。全面实行网上承诺制,在线填写申报单位信息,不完整的内容可以线上补齐。二是重点单位“便捷办”,全市1000余家消防安全重点单位只需登录“重点单位自主申报平台”,实现掌上10分钟录入资料,让群众“少跑路”。三是便民利企“预约办”,该支队开通了社会服务预约平台,各单位、企业和社会群众在网上可以预约消防监督检查、上门协助查改火灾隐患、指导开展消防业务培训和灭火疏散演练,还可以预约参观当地消防站,实地学习防火知识。

(巴彦淖尔市消防救援支队供稿)

重温党史踏征程 铭记初心再出发

呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔市消防救援支队组织指战员走进满洲里国门党建学院,开展了以“重温党史踏征程·铭记初心再出发”为主题的党史学习教育活动。

此次活动以参观中共六大展览馆、满洲里红色展览馆、重温入党誓词等为主要形式,依托当地丰富且独特的红色资源,珍贵的革命文物和党史资料,开辟党史学习教育第二课堂,有效地丰富了学习教育活动的形式和内容。通过学习,使指战员进一步了解了党的六大在党史中的地位以及作用和意义。通过历史与现实的对照,起到了教育和引导指战员自觉主动地从党史中汲取智慧和养分,加速党史学习教育从感性认识到理性认识的不断升华的实际效果。

(教日格勒)

研讨交流凝共识 志愿服务创品牌

兴安讯 近日,中共兴安盟委宣传部、兴安盟消防救援支队联合召开兴安盟新时代文明实践消防志愿服务研讨会。

会议系统地总结了2020年消防志愿服务工作,安排部署了2021年消防志愿服务工作任务,宣读了全盟新时代文明实践消防志愿服务队伍成立决定,表彰了优秀志愿服务组织和志愿者,签订了相关协议,同时为消防志愿服务支队授旗。其间,自治区新时代文明实践研究中心常务副主任魏智勇老师为参会人员授课。

会议就新时代文明实践消防志愿服务有关工作开展情况及亮点打造进行了分组讨论。与会人员聚焦志愿品牌打造、志愿队伍建设、志愿活动开展等几个方面建言献策、研讨交流。

(兴安盟消防救援支队供稿)

内蒙古消防救援总队提示:物业公司要确保住宅楼的常闭式防火门处于关闭状态,应急照明、逃生疏散标志保持完好。

